
Q_1=;

AP_5=;

AVC_1=;

MC_5=;

***

Με βάση τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα, μετά από ποια μονάδα εργασίας ισχύει
ο νόμος της φθίνουσας απόδοσης;

Να κατασκευάσετε τον πίνακα προσφοράς της επιχείρησης.

Να υπολογίσετε το μεταβλητό κόστος, όταν η επιχείρηση παράγει 37 μονάδες
προϊόντος.



FC=;

VC_20=;

MC_50=;

AVC_30=;

***

Q_2=;

VC_3=;

MC_3=;

Να κατασκευαστεί ο πίνακας προσφοράς της επιχείρησης, καθώς και ο πίνακας
αγοραίας προσφοράς, με δεδομένο ότι το αγαθό παράγεται από 40 όμοιες
επιχειρήσεις.

Να βρεθεί η αγοραία συνάρτηση προσφοράς, με δεδομένο ότι αυτή είναι γραμμική.

Χρησιμοποιώντας την αγοραία συνάρτηση προσφοράς, να βρείτε την ελαστικότητα
προσφοράς του αγαθού, όταν η τιμή του αυξάνεται από 52 χρηματικές μονάδες σε
55 χρηματικές μονάδες.



Να κατασκευάσετε τον πίνακα προσφοράς της επιχείρησης.

Να υπολογίσετε διαδοχικά την ελαστικότητα της προσφοράς καθώς αυξάνεται η τιμή.

Να χαρακτηρίσετε την προσφορά με βάση την τιμή της ελαστικότητας (δεν απαιτείται
η μετατροπή των κλασμάτων σε δεκαδικούς αριθμούς).

Επιπλέον των δεδομένων του παραπάνω πίνακα, η επιχείρηση, κατά την ίδια
χρονική περίοδο, δαπανά για ενοίκιο 150 χρηματικές μονάδες και για ασφάλιστρα 50
χρηματικές μονάδες. Όταν η επιχείρηση παράγει 200 μονάδες προϊόντος, να
υπολογίσετε:

α. το μέσο συνολικό κόστος (ATC),

β. το μέσο σταθερό κόστος (AFC).

Αν η επιχείρηση παράγει 210 μονάδες προϊόντος και θέλει να μειώσει το κόστος της
κατά 420 χρηματικές μονάδες, να υπολογίσετε πόσες μονάδες πρέπει να μειώσει το
παραγόμενο προϊόν της.






